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Ovaj wikiHow vas uči kako urediti otključanu PDF datoteku na mreži pomoću besplatnih programa za uređivanje PDF -a PDFescape ili PDFzorro.



Koraci

Metoda 1 od 2: PDFescape




Uredite PDF na mreži Korak 1

Korak 1. Idite na web stranicu PDFescape

Nalazi se na https://www.pdfescape.com/. Ovu internetsku uslugu možete koristiti u bilo kojem modernom pregledniku, uključujući Internet Explorer.




Uredite PDF na mreži Korak 2

Korak 2. Kliknite Besplatno na mreži

Ovo je crveno dugme na lijevoj strani ekrana.




Uredite PDF na mreži Korak 3

Korak 3. Kliknite vezu "Prenesi PDF u PDFescape"

Nalazi se pri vrhu područja "Početak rada" na ovoj stranici.




Uredite PDF na mreži Korak 4

Korak 4. Kliknite Odaberi datoteku

Ova se opcija nalazi pri dnu stranice za odabir datoteke.




Uredite PDF na mreži Korak 5

Korak 5. Odaberite PDF datoteku, a zatim kliknite Otvori

Time ćete otvoriti PDF na web stranici PDFescape.




Uredite PDF na mreži Korak 6

Korak 6. Pritisnite Whiteout

Ova se opcija nalazi u gornjem lijevom dijelu stranice.

Postoje i druge opcije, npr Image ili Slobodne ruke, ovdje će vam omogućiti da otpremite fotografiju ili nacrtate svoj PDF.




Uredite PDF na mreži Korak 7

Korak 7. Kliknite i povucite mišem preko teksta koji želite ukloniti

Kada otpustite tipku miša, odabrano područje teksta bit će uklonjeno.




Uredite PDF na mreži Korak 8

Korak 8. Kliknite Tekst

To je lijevo od Whiteout tab.




Uredite PDF na mreži Korak 9

Korak 9. Kliknite na područje u koje želite dodati tekst

Pojavit će se kursor gdje kliknete.




Uredite PDF na mreži Korak 10

Korak 10. Unesite tekst

Bit će dodano u vaš PDF.




Uredite PDF na mreži Korak 11

Korak 11. Kliknite strelicu okrenutu prema dolje

Ovo zeleno dugme nalazi se na lijevoj strani stranice. Time ćete spremiti i preuzeti uređeni PDF.

Metoda 2 od 2: PDFzorro




Uredite PDF na mreži Korak 12

Korak 1. Idite na PDFzorrovu web lokaciju

Nalazi se na




Uredite PDF na mreži Korak 13

Korak 2. Pritisnite Upload

Ovo je sivo dugme na sredini stranice.




Uredite PDF na mreži Korak 14

Korak 3. Kliknite Odaberi datoteku

Ova se opcija nalazi pri dnu stranice za odabir datoteke.




Uredite PDF na mreži Korak 15

Korak 4. Odaberite PDF datoteku, a zatim kliknite Otvori

Na taj način ćete PDF prenijeti na web mjesto PDFzorro.




Uredite PDF na mreži Korak 16

Korak 5. Kliknite na start PDF Editor

To je zeleno dugme ispod Upload dugme. Time ćete otvoriti PDF editor.




Uredite PDF na mreži Korak 17

Korak 6. Kliknite PDF stranicu

Vidjet ćete svaku od vaših PDF stranica jednu po jednu na lijevoj strani stranice; klikom na jedan prikazat će se u glavnom dijelu PDFzorrovog prozora.

PDFzorro učitava PDF stranice u prilično malom formatu. Možete kliknuti na povećalo sa "+" u gornjoj lijevoj strani stranice da biste uvećali PDF




Uredite PDF na mreži Korak 18

Korak 7. Pritisnite Izbriši

Nalazi se u koloni opcija lijevo od PDF stranice.




Uredite PDF na mreži Korak 19

Korak 8. Uklonite tekst iz PDF -a

Da biste to učinili, kliknite i povucite kursor iz jednog ugla bloka teksta u suprotni ugao, a zatim otpustite tipku miša.




Uredite PDF na mreži 20. korak

Korak 9. Pritisnite Write

To je tačno iznad Izbriši opcija.




Uredite PDF na mreži Korak 21

Korak 10. Kliknite na prostor u koji želite dodati tekst

Time ćete dodati sivo polje za tekst odabranom području.




Uredite PDF na mreži Korak 22

Korak 11. Unesite tekst

Ako kliknete na neko drugo mjesto na stranici nakon postavljanja okvira za tekst, ali prije nego što otkucate, morat ćete ponovo kliknuti na okvir za tekst prije nego što možete upisati.

	Veličinu teksta možete prilagoditi pomoću + ili - dugmad iznad teksta.
	Da biste promijenili položaj teksta, kliknite i povucite ikonu sa četiri strelice.
	Za prikaz mogućnosti oblikovanja teksta ili fonta kliknite na ☰ ikona.





Uredite PDF na mreži 23. korak

Korak 12. Kliknite ponovo napiši

Vaše kucanje će biti sačuvano.




Uredite PDF na mreži Korak 24

Korak 13. Kliknite Završi / Preuzmi

To je odmah ispod logotipa "PDFzorro" u gornjem lijevom kutu stranice.




Uredite PDF na mreži Korak 25

Korak 14. Kliknite Preuzmi na svoj računar

Ovo dugme se nalazi u gornjem lijevom dijelu stranice. Klikom na njega uređeni PDF će se preuzeti na vaš računar.

Takođe možete izabrati Spremi na Google disk ili Pošaljite PDF putem e -pošte ovdje.











Preporučuje se:


Kako citirati PDF -ove na mreži u APA stilu: 10 koraka (sa slikama)




Državne i akademske web stranice često objavljuju pamflete, statističke brošure i akademske eseje u PDF formatu. Nažalost, citiranje internetskog PDF -a u APA stilu nije isto što i citiranje ovih članaka kao da su u tiskanom obliku. Na sreću, bilo da navodite citat u tekstu ili stvarate referencu u bibliografiji, citiranje PDF-a u APA stilu u potpunosti je relativno jednostavan proces.

Kako biti anonimno na mreži: 11 koraka (sa slikama)



Zaslužujete privatnost na internetu, ali ovih dana može se osjećati kao da vas stalno prate. Dobra vijest je da ne morate biti stručnjak za računare (ili odustati od elektronike) da biste zadržali slab profil na webu. Napravili smo opsežan vodič koji će vam pomoći da se odreknete digitalnih špijuna i minimizirate svoj mrežni otisak.

Kako kupiti Norton Antivirus na mreži: 5 koraka (sa slikama)



Norton je antivirusni i sigurnosni softver za vaše računalo koji štiti od virusa, ransomwarea, zlonamjernog softvera i drugih prijetnji na mreži. Ovaj wikiHow će vas naučiti kako kupiti Norton Antivirus na mreži. Morat ćete odabrati plan pretplate, a zatim možete preuzeti softver na računaru i mobilnim uređajima.

Kako znati je li neko na mreži: 5 koraka (sa slikama)



Ako želite znati je li netko na mreži, to možete učiniti na različite načine. Ovisno o tome tražite li nečiji mrežni profil ili želite znati je li netko zaista na mreži u isto vrijeme kao i vi, postoje različiti načini za to. Koraci 1.

Kako biti nevidljiv na mreži: 7 koraka (sa slikama)



Odlaskom na Internet također otkrivate neke detalje ili informacije o sebi. Drugi ljudi vas mogu vidjeti, stvari koje dijelite, pa čak i razgovarati s vama dok ste na mreži. Neki lični podaci mogu se pohraniti i na poslužiteljima web lokacija koje posjećujete, što može ugroziti vašu privatnost ako radite neke vrlo privatne stvari, poput bankovnih transakcija.






















Popularni postovi


	









3 načina za odabir više pjesama u iTunes -u

2024







	









Kako uključiti dijeljenje doma (sa slikama)

2024







	









Kako postaviti zasebni iTunes račun: 5 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako napraviti sekundarni blog na Tumblru: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako izbrisati post na Tumblru: 7 koraka (sa slikama)







	



3 načina objavljivanja muzike na Tumblr -u







	



Kako postati Tumblr djevojka (sa slikama)







	



4 načina za uređivanje Tumblr -a







	



Kako staviti pozadinsku sliku u svoju Tumblr temu







	



Kako promijeniti sliku profila na Tumblru: 10 koraka







	



Kako svoju sliku profila učiniti privatnom na Gmailu: 7 koraka







	



Kako dodati sliku profila na Twitteru: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako promijeniti naziv Tumblr -a: 9 koraka (sa slikama)







	



Kako prestati pratiti nekoga na Tumblru: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako postati Tumblr dječak: 14 koraka (sa slikama)







	



4 načina da deinhronizirate svoj Tumblr s Twittera







	



Kako se prijaviti na WordPress: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako ukloniti vezu podnožja iz WordPress teme: 6 koraka
















Top članci


	









Kako stvoriti teme za Telegram na Androidu: 13 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako napraviti naljepnice na Telegramu na PC -u ili Mac -u (sa slikama)

2024







	









Kako se prijaviti na Telegram na Androidu: 4 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



3 načina za čišćenje bijelih zidnih guma

Čišćenje vaših bijelih guma počinje kupovinom dobrog, potpuno prirodnog sredstva za čišćenje guma i posvetite vrijeme njihovom čišćenju. Za njihovo temeljito čišćenje upotrijebite SOS jastučić. Za izbjeljivanje guma upotrijebite sodu bikarbonu ili gumice za čišćenje, ili ih izbrusite ako je žutilo teško očistiti.







	



Kako koristiti vosak od kornjače: 11 koraka (sa slikama)

Kornjačin vosak je vrlo koristan proizvod koji se najčešće koristi za održavanje automobila sjajnim i sjajnim. Međutim, ova je upotreba samo jedan od mnogih načina na koje vosak od kornjače može podnijeti vaše potrebe čišćenja. Vosak od kornjače može se koristiti ne samo za njegu automobila, već i za manje poslove čišćenja po kući.







	



5 načina za farbanje točkova

Ako želite dodati stil svom automobilu ili ako vaš stari automobil treba revitalizirati, bojanje vaših kotača mogao bi biti čarobni dodir koji vam je potreban. To svakako možete učiniti u trgovini, ali je moguće i sami. Ako ste za vikend projekt i sviđa vam se ideja o slikanju, ovaj posao je savršen DIY projekt za vas.







	



Kako nanijeti lak za auto: 5 koraka (sa slikama)

Lak za automobile je alat koji se koristi za poboljšanje završne obrade automobila. Može biti učinkovit u smanjenju ili uklanjanju ogrebotina ili utora u boji čineći površinu glatkom. Također se može koristiti za uklanjanje oksidacijskog sloja koji se pojavljuje na starijim automobilima, posebno u sunčanoj klimi.







	



3 načina za čišćenje crnih naplataka

Crni naplatci mogu imati osjetljiviju završnu obradu od standardnih. Možete koristiti otopinu za čišćenje koja ne zahtijeva vodu. Alternativno, možete koristiti onu kojoj je potrebna voda. Na vama je da odaberete šta želite. Metoda bez vode je brža, ali čišćenje vodom može biti učinkovitije ako su vam kotači posebno prljavi.




















Stručno mišljenje


	



Kako napraviti dugme u Adobe Flash Actionscript 2.0

Gumbi omogućuju korisnicima interakciju s vašim Adobe Flash dokumentom i kontrolu nad njim. Dugmadima možete pridružiti funkcije i događaje pomoću ActionScript 2.0. Najnovija verzija ActionScript -a je 3.0. Dvije verzije script -a nisu kompatibilne.







	



3 načina za dijeljenje velikih video datoteka

Većina privitaka datoteka e -pošte ograničene je veličine, pa vjerovatno nećete moći poslati veliku video datoteku prijatelju. Srećom, postoje i drugi načini na koje možete dijeliti velike video datoteke, a ovaj wikiHow će vam pokazati kako.







	



Kako postati igrač Facebooka: 8 koraka (sa slikama)

Možda ste vidjeli neke svoje prijatelje na Facebooku kako razgovaraju međusobno pišući priče na zidovima, a da pritom i dalje koriste svoja imena. Na primjer, netko bi mogao napisati: '' Ja sam Hannah '', rekla je Hannah. "Kako se zoves?







	



Kako ponovo povezati Candy Crush sa Facebookom: 12 koraka (sa slikama)

Ako ste upravo promijenili lozinku na Facebooku, možda ćete imati problema s povezivanjem Candy Crush sa svojim Facebook računom. Možda ćete vidjeti poruku o grešci u Candy Crush koja kaže "Žao nam je, trenutno nemate pristup Kraljevstvu.







	



Kako ukloniti aplikaciju (igru) sa svog Facebook računa

Postoje dvije vrste aplikacija/igara: jedna koja se dodaje na vaš račun, a druga koja se ne dodaje vašem računu. Trenutno Facebook sučelje sastoji se od ploče s desne strane vašeg zida. Ova ploča sastoji se od grupa, aplikacija, događaja, favorita, prijatelja, interesa, stranica itd.




















Top članci


	



Kako pronaći nadmorsku visinu na Google kartama na PC -u ili Mac -u: 5 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako pronaći procijenjenu nadmorsku visinu područja u Google mapama. Karte ne prijavljuju nadmorske visine za većinu lokacija, ali možete koristiti Terrain View za pronalaženje procjena za planinska područja. Koraci Korak 1.







	



Kako pronaći pješačku udaljenost na Google kartama: 10 koraka

Google karte mogu biti koristan alat za kretanje kroz novu lokaciju ili mjesto. Također ga možete koristiti za dobivanje uputa i mogućnosti prijevoza. Ako planirate pješačiti, možete upotrijebiti Google karte kako biste stekli uvid u to koliko će vam vremena trebati da stignete do odredišta.







	



Kako zumirati Google karte na PC -u ili Mac -u: 5 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako povećati lokaciju karte pomoću Google Maps na računaru. Koraci Korak 1. Idite na https://maps.google.com u web pregledniku Za pristup Google mapama možete koristiti bilo koji preglednik na računaru ili Mac računaru.







	



Kako ispraviti lokaciju na Google kartama: 7 koraka (sa slikama)

Google Map pohranjuje podatke o vašoj lokaciji koje je identificirao vaš davatelj internetskih usluga. Ako ste nedavno koristili web kartu aplikaciju s određene lokacije, a zatim ponovo pristupili Google kartama na drugoj, primijetit ćete da će Google karte koristiti vašu prethodnu lokaciju umjesto vaše trenutne.







	



4 načina citiranja Google karata

Ako pišete istraživački rad ili izvještaj, možda ćete htjeti citirati Google karte kako biste razgovarali o određenoj lokaciji ili konfigurirali rutu između dva mjesta. Najčešće metode citiranja ne odnose se posebno na to kako citirati Google mape.
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